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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 342/25-07-2019 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

Την 25η Ιουλίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 9:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, 
συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Μαρνέλλος Γεώργιος , Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ 

2. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής, πρόεδρος της ΕΕ του πρώην ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας, (χωρίς δικαίωμα ψήφου, Ν. 
4610/2019 άρθρ. 16) 

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

3. Λούτα Μαλαματή, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 

4. Μπράτιτσης Θαρρενός, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών και αντιπρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ. 

5. Ιορδανίδης Γεώργιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικός μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης. 

6. Καστρίτσης Ιωάννης, Επ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών 

Απόντες: 

7. Κωνσταντινίδης Ευστάθιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. 

8. Τάγαρης Ευθύμιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου) 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

  
ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 

5. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 

5.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

5.2.6 Έγκριση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού 
συνεργάτη με αντικείμενο «Καταγραφή και επεξεργασία ερευνητικών δεδομένων, Συντονισμός δράσεων και 
πακέτων εργασίας, Παρακολούθηση φυσικού αντικειμένου έργου. Αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης 
στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και ανάπτυξης καλών πρακτικών. Συλλογή και Αξιολόγηση 
καλών πρακτικών στις περιοχές μελέτης Ανάπτυξη Σχεδίου Δράσεων (Action Plan) της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας σε σχέση με την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων  στις απομακρυσμένες περιοχές και σε 
συνάρτηση με τις καλές πρακτικές του έργου SARURE. Σύνδεση σχεδίου δράσης με τρέχουσες και 
μελλοντικές περιφερειακές πολιτικές και προγράμματα και ενσωμάτωσης αποτελεσμάτων του έργου 
SARURE σε αυτές. Δημιουργία στρατηγικής καινοτομίας και σχεδίου δράσης» για συνολικό διάστημα 
δώδεκα (12) μηνών και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 10.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων) στο πλαίσιο του έργου «SAVE RURAL RETAIL - SARURE», που 
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συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) 95% και από Εθνικούς 
Πόρους 5%, στα πλαίσια του προγράμματος INTERREG EUROPE, με κωδικό 80392, Ε.Υ. τον κ. Μπακούρος 
Ιωάννης, Αρ. πρόσκλησης 30/2019). 

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρνέλλο 
Γεώργιο για την με αριθμό πρωτ. 8460/16-7-2019 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης 
προτάσεων, που ορίστηκαν με την με αρ. 331/03-04-2019 απόφαση της Ε.Ε, και αποτελούνταν από τους κ. 
Ιωάννη Μπακούρο, Δημήτρη Γιαγκόπουλο και Πολίτη Μαυρίκιο, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού 
συνεργάτη με αντικείμενο «Καταγραφή και επεξεργασία ερευνητικών δεδομένων, Συντονισμός δράσεων και πακέτων 
εργασίας, Παρακολούθηση φυσικού αντικειμένου έργου. Αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης στην Περιφέρεια 
Δυτικής Μακεδονίας, καθώς και ανάπτυξης καλών πρακτικών. Συλλογή και Αξιολόγηση καλών πρακτικών στις περιοχές 
μελέτης Ανάπτυξη Σχεδίου Δράσεων (Action Plan) της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας σε σχέση με την 
ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων  στις απομακρυσμένες περιοχές και σε συνάρτηση με τις καλές πρακτικές του έργου 
SARURE. Σύνδεση σχεδίου δράσης με τρέχουσες και μελλοντικές περιφερειακές πολιτικές και προγράμματα και 

ενσωμάτωσης αποτελεσμάτων του έργου SARURE σε αυτές. Δημιουργία στρατηγικής καινοτομίας και σχεδίου δράσης» για 
συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 10.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων). 
Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης συνήλθαν σε συνεδρίαση για την αξιολόγηση των προτάσεων που 
κατατέθηκαν για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη και εισηγούνται τα κάτωθι:  

Στην υπ’ αριθμ. 30/2019 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εμπρόθεσμα πρόταση η κα. 
Κούσκουρα Αμαλία και η κα. Δημητριάδου Άννα.   

Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων, έπειτα από έλεγχο των δικαιολογητικών που κατέθεσαν οι υποψήφιοι 
διαπιστώνει ότι: 

Η κ. Δημητριάδου Άννα δεν προσήλθε στη διαδικασία της συνέντευξης και ως εκ τούτου η Επιτροπής 
αξιολόγησης προτάσεων δεν προχώρησε στη βαθμολογία της πρότασης της. 

Η κ. Κούσκουρα Αμαλία πληροί το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων – κριτηρίων σύμφωνα με τα 
παρακάτω, η δε βαθμολόγηση των συνεκτιμώμενων προσόντων – κριτηρίων φαίνεται ως εξής: 

Απαιτούμενα Προσόντα – Κριτήρια  
• Πτυχίο ΠΕ/ΤΕ (ή ισοδύναμο αναγνωρισμένο τίτλο σπουδών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων του εξωτερικού, 

εφόσον υπάρχει ισοτιμία από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) – Πληροί Πτυχίο Πολιτικών Επιστημών 

• Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας – Πληροί – The university of Michigan/certificate of proficiency in 
English 

• Γνώση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή. (Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα α) επεξεργασίας κειμένου, β) 
υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου) – Πληροί – ECDL Progress Certificate 

 
Συνεκτιμώμενα Πρόσθετα προσόντα – Κριτήρια  

• Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στις Πολιτικές Επιστήμες ή την Περιφερειακή Ανάπτυξη (ΑΕΙ ή 
ισοδύναμο αναγνωρισμένο τίτλο σπουδών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων του εξωτερικού, εφόσον υπάρχει 
ισοτιμία από ΔΟΑΤΑΠ) – Πληροί – Μεταπτυχιακός τίτλος Σπουδών του τμήματος Πολιτικών 
Επιστημών 

• Προϋπηρεσία σε συντονισμό δράσεων περιφερειακής ανάπτυξης και επισχειρηματικότητας – Πληροί – Συμβάσεις 
συνόλου διάρκειας 60 μηνών σχετικές με το αντικείμενο της πρόσκλησης 

Μετά την ολοκλήρωση της συνεδρίασης, ο πίνακας αξιολόγησης τυπικών και συνεκτιμωμένων προσόντων 
διαμορφώνεται ως εξής: 
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 ΠΡΟΣΟΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ 

ΜΟΝΑΔΕΣ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Κούσκουρα 
Αμαλίας 

1. 
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στις 
Πολιτικές Επιστήμες ή την 
Περιφερειακή Ανάπτυξη  

100 

2α 
Προϋπηρεσία σε συντονισμό δράσεων 
περιφερειακής ανάπτυξης και 
επιχειρηματικότητας 

420 

3. Συνέντευξης 52 

ΣΥΝΟΛΟ 572 

 

Ως εκ τούτου τα μέλη της επιτροπής αξιολόγησης εισηγούνται την αποδοχή της πρότασης της κ. Κούσκουρα 
Αμαλίας, καθώς πληροί το σύνολο των απαιτούμενων και συνεκτιμώμενων προσόντων – κριτηρίων. 

 
Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται στο σύνολο την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και 
εγκρίνουν την επιλογή της κας. Κούσκουρα Αμαλίας. 

Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο της 
Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ του πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (https://rc.uowm.gr/) για την 
ενημέρωση των υποψηφίων, οι οποίοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 5 εργάσιμων ημερών από 
την ημερομηνία ανάρτησης τους, ήτοι έως τις  05/08/2019, ημέρα Δευτέρα 

 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 
της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

 

 
Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος 

 
 

 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών 
της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 
Κοζάνη, 29/07/2019 

  

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Χριστίνα Πεταλωτή 
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